[fTA 5] HEBRESW XEMTIR—IITNET,

20194E8 A 1H

ZEHMOEERSAL

20194F98 B P DAHAEEDOEHSE

BENSBEH DA RZEZSFI AN ZEELTELBILBLETFEYS,
ST EHEBERRFECE IS AENEEMERNESETHEET,

. BHEARBOETEICAVSFEE MG

D BEEFEYERME 67,170 H (E#H1EELY)

@ EETYERMEE 56080 M ( 2019F4H ~ 2019F68 O FEHEEHES)
XQ0 LREFEETYEEMEED160%ETELET (67,170 X 160% =107,470H)

- FRHEREBEDEE
REMEIRZE)EE (100ARFBEYIVIET) = EETHEMMMERE — FEFTHRIESE
SAOEHEREEE = 56080 — 67,70 = -11,090 — -11,000 [

REHSHMAEEOETE
[FEMEHE ZEEIZE100MIZDEHEHSHBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’50 11000 x 108% = -249480 = -2495

CABBEAMEORTE
HEROELHMME(IHENESHMAREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELEERMEIIOEELTREEHYFEE A

EEEAMOMER (HEEETHART)

b = vibiu
HEARER EXHEME) EEHMHESE) | ARgiENEsErE)
AZE 00~80m 880.20 910.40 485.45
BEf 8.1~300m 1,674.00 411.17 386.22
CE 30.1miLl L 4,320.08 322.97 298.02




$A7) EHEBES® 201949818
EEHAMOEBRHEEAL
20194108 B DHRAHEEDHEHLE

BENMEHOARECFHANEEELTESHLBLEITFEYS,
ST RMERARGFHEICE DS KEMNEHMERBSETIREREEY,

1. REERABRBEOEEICAWSREEHEE
D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)
@ EEFHELEMEE 53490 M ( 2019458 ~ 201978 ODOFEHEEHEEK)
XQOM LREFELETYRFMEKRD160%ETELET (67,170M x 160% =107,470M)

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEESEE (I00ARBYIVIET) = FEFHEMMEE — ZEFHRESE
SADOFRMMEESE = 53490 — 67170 = -13680 — -13,600 F

3. EHTHMPAEEDRE
[RFHEHE ZENEE 100D ERER S HMZE 1L HA—RIL (M) HT-Y0. 210MABIVLET,
0.21 X -13600 v L
55 x 108% = -30.8448 = -3085 M
4. ABHEMHEDETE
HEROELHMPEIHENEHMAREZMEL TRENEEMELET,
FELERBECOTELTIEEHYEE A,

5. ZTHHMOMER (HEFXETHART)

b =R vibi
BANER EXHEE) EEBMHEE) | AREENESEEE)
AZ 00~80m 880.20 510.40 479.55
BE 8.1~300m 1,674.00 411.17 380.32
CEt 30.1miLlE 4,320.08 322.97 292.12




[RA%])] HEBE10% 20194108 1H
EEHMOEEHEEAL
2019118 BESDHRAHEEDHEHLE

BENMEHOARECFHANEEELTEHLBLEITFEYS,
ST RMERARFEEICE DS KEMNEHMERBSE TIREREEY,

1. REERABRBEOEEICAWSREEHEE
D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)
@ EEFHELEMEE 47630 H ( 201968 ~ 2019488 ODFEHEEHEK)
XQOM LREFELETYRFMEKRD160%ETELET (67,170M x 160% =107,470M)

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEESEE (I00ARBEYIVIET) = FEFHEMMEE — ZEFHRESE
SADOFRMMEESE = 47630 — 67170 = -19540 — -19,500 F

3. RKEMEHMABRENERE
RHHBAE EENEE 100 IS DERER S HME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFELV-LET,

0. 21 1’80 19500 x 110% = -450450 = -4505 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMAREENEL TREHNSEMELET.
FELERBEIOEELTREEHYEE A

5. ZTHHMOMER (HEFXETHART)

b = vibi
BANER EXHEE) EEBMHEM) | AREENESEEE)
AE 00~80m 896.50 519.86 474.81
BE 8.1~30.0m 1,705.00 418.79 373.74
CE 30.1mLlE 4,400.08 328.95 283.90




